

HÍRMONDÓ

Kiadja az önkormányzat

5. évfolyam 7. szám

1998. július

Példásan szerepeltek községünk mozgásra csábítható lakói a KIHÍVÁS NAPJÁN

A Magyar Szabadidősport Szövetség nyolcadik alkalommal rendezte meg a Challenge Day-t, hogy a sportra, mozgásra, mint életformára felkeltse a figyelmet.

Községünkben négy helyszínen folytak a sportprogramok, melyek közül én a játszó téren szereztem tapasztalatokat. Először neveztünk be, így nem volt előre tudható, hogy mely korosztály, milyen számban csábítható ki erre az eseményre.

Végül is délutánra minden korcsoport mozogni vágyói képviselték magukat, hiszen volt ott egy év körüli céldobó és kismotoros. Ügyességi vetélkedős, óvodáskorú kuglizó, távol- és magasugró, fogócskázó és labdázó, iskoláskorú kapura lövő, szertornázó és gimnasztikázó.

Láthattunk zsákban futó és ugróiskolázó felnőttet, és csak az első pillanatra volt meglepő, később minden tiszteletet és elismerést érdemlő kötéláthajtó nagymamát és súlyemelő nagypapát. Az első alkalom mindig a tapasztalatszerzés jegyében zajlik, így történt ez most is. A jövő évi benevezéseknél már tudni, kikre számíthatunk, hogy a most tapasztalt becsületességgel szerzett sok-sok pontért minél több ajándék találjon gazdára, s a támogató által felajánlott Sport-szelet falatja után mi is elmondhasuk: "Ha kell egy kis energia"

Pilisborosjenő a harmadik kategóriában (mely 3000 fő alatti lakost jelent) kilencvenhárom indulóból a huszadik helyezést érte el. Pest megyéből nevezett településeknél a harmadik helyet tudhatjuk magunkénak.

Jó lenne, ha ez a játék nem csak az év egy napján, hanem több alkalommal is sportolásra ösztönözné a lakókat, és jövőre edzeten, energiával telten vállalnánk a kihívást ezen a napon.

Dóra

Kézműves-tábor

Júliusban ismét várja a gyerekeket a Kézműves - tábor!

Azok, akik szeretnek szőni, fonni, agyagozni, s mellette jókat játszani, kellemes környezetben eltölteni a nyárból egy hónapot, vagy akár néhány napot, jöjjenek a Petőfi utca 15-be Sági Kati nénihez.

A tartalomból:

- A Kihívás napjáról 1 oldal
- Önkormányzati rendeletek 2. és 3. oldal
- Egyházi hírek 4. oldal



• A tartalomból:

- A Kulcsos Háztól 4. oldal
- Közéleti oldal 5. oldal
- Felhívások
- Hirdetések 6. oldal

Kedves Borosjenői Polgárok!

Ugye tudják, hol a Jótékonyági Bolt, illetve, hogy falunkban karitászcsoport működik?

Nos, úgy gondoltuk, fél éve adtunk hírt magunkról, ismét illik egy beszámolót tartanunk.

Azontúl, hogy kis boltunk valódi forgalmat bonyolít, ma már azt mondhatjuk "törzs" vevőkkel, akik igazán méltányos áron jutnak sok jól használható holmihoz, ugyan képletes, de mégis bevételt jelentő összegek sorsáról szeretnénk Önöket tájékoztatni.

*Lapzárta után, június 20-án időseink részére kisbuszt tudtunk bérelni, a Gödöllő környéki kirándulásról a következő Hírmondó fog tudósítani.

*Ugyancsak szerény bevételeink tették lehetővé, hogy a Központi Karitászcsoport táborába idén 6 rászoruló általános iskolást tudunk küldeni, költségeiket részben a központi Karitászcsoport, részben mi fedezzük.

*Igazságosnak éreztük, hogy még további gyerekek nyári táborozásához is hozzájáruljunk, ez meg is történt, a helyi kezdeményezések költségéhez szerény összeget ajánlottunk fel.

*Csekély összeggel, de támogatni tudtuk a helyi Játszóteret építését, illetve az érdekében szervezett rendezvényeket.

*Rendszeresen segítjük ruhákkal a Pilisvörösváron működő Szociális Otthont, ahol 106 halmozottan sérült felnőtt él.

*Végül, a templombajárók bizonyára észrevették, hogy a Karitászcsoport tagjai olvassák fel - új kezdeményezésként - a Hívek Könyörgését. Kérjük, gondoljanak ránk úgy, mint eddig is, szeretettel várjuk mindnyájukat.

Karitászcsoport

Köszönetnyilvánítás!

(Kivonat a Szegedi Róbert polgármester írchoz érkezett levélből)
Az 1998. májusi országgyűlési választások zavartalanulásának biztosításában közreműködő polgárőröknek mondok köszönetet. Önzetlen, fáradságot nem ismerő tevékenységük ismét példaértékű, minden, a területen lakó polgár számára. További munkájukhoz is hasonló aktivitást, biztos hátteret, jó egészséget kívánok.

Juhász József örsparancsnok

Önkormányzati rendeletek

Pilisborosjenő Önkormányzat Képviselő-testülete 8/1998. (VI. 11.) számú rendelete a forgalmat akadályozó járművek elszállításáról

Általános rendelkezések

1. §.

/1/ A rendelet célja a felsőbb szintű jogszabályok helyi végrehajtása, a közterületen engedély nélkül tárolt üzemképtelen, illetve a forgalmat nagymértékben akadályozó járművek eltávolításának szabályozása.

/2/ A rendelet hatálya az önkormányzati tulajdonban lévő közutakra, a közterületekre terjed ki.

Üzemképtelen járművek fogalma, tárolása

2. §.

/1/ Az üzemképtelen jármű fogalma: - amely a kötelező hatósági engedéllyel és jelzéssel nem rendelkezik; - műszaki állapotok miatt közúti közlekedésre alkalmatlan; (a rendelet rendelkezéseit a közterületen tárolt lakókocsokra és pótkocsokra is alkalmazni kell.)

/2/ Üzemképtelen jármű közterületen nem tárolható.

Üzemképtelen járművek eltávolítása

3. §.

/1/ A jármű üzemmentartóját az út kezelője a jármű 3 napon belüli elszállításra felszólítja.

/2/ Amennyiben az üzemmentartó a felszólításoknak nem tesz eleget, az út kezelője a járművet elszállíthatja, erről az üzemmentartót értesíteni kell.

/3/ Az üzemképtelen jármű elszállítása és tárolása az üzemmentartó költségére történik.

/4/ Ha az üzemmentartó kiléte nem állapítható meg, a jármű azonnal elszállítható, erről a rendőrkapitányságot haladéktalanul értesíteni kell.

A forgalmat nagymértékben akadályozó járművek fogalma, eltávolítása

4. §.

/1/ A forgalmat nagymértékben akadályozó járművek kell tekinteni - amelyet a KRESZ vonatkozó szabályait figyelmen kívül hagyva helyeztek el; - mely az áruszállítás által érkező jármű szabályos beállítását akadályozza; - a járdán haladó gyalogosforgalmat megakadályozza;

/2/ A forgalmat nagymértékben akadályozó, szabálytalanul elhelyezett járművet az út kezelője az üzemmentartó költségére elszállíthatja.

Az elszállítás közös szabályai

5. §.

/1/ Az elszállítást a külön szerződéssel erre feljogosított vállalkozó végzi.

/2/ A szállításra kerülő jármű adatait jegyzőkönyvben kell rögzíteni, tartalma: - a jármű állagának rögzítése, - forgalmi rendszáma, - különös ismérvek, - a járműben talált tárgyak felsorolása, - az intézkedést végzők aláírása, - a helyszín megjelölése, dátum, - kötelező a jegyzőkönyv mellett fényképfelvételt is készíteni a járműről.

/3/ Az elszállításról, a tárolás helyéről, időtartamáról értesíteni kell: - a nyilvántartott üzemmentartót, - külföldi jármű esetén az illetékes külföldi képviselőt, - az illetékes rendőrhatalóságot.

/4/ Az elszállításra kerülő járművek azonosítására alkalmas adatait közzé kell tenni a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján.

/5/ A tárolóhelyek fenntartásáról az elszállításra jogosult gondoskodik.

/6/ A tároló szerv az üzemmentartó kilétének megállapítását követő 15 napon belül köteles az üzemmentartót írásban felszólítani, hogy a járművét a tárolás helyszínéről 30 napon belül szállíttassa el.

/7/ Ismeretlen üzemmentartó esetén a felszólítást a helyi sajtóban közzé kell tenni. (Önkormányzati hivatal lapjában)

/8/ A szállítás és a tárolás költségei az üzemmentartót, hatósági engedéllyel vagy jelzéssel nem rendelkező jármű esetében a tulajdonost terheli. A tárolással megbízott csak a felmerült költségeinek megtérítését követően köteles a járművet igazolt tulajdonosának, üzemmentartójának kiadni.

Az értékesítés szabályai

6. §.

/1/ A hatósági engedéllyel, vagy jelzéssel nem rendelkező, továbbá a ki nem váltott üzemképtelen járműveket a tárolással megbízott az elszállítás napjától számított 180 nap elteltével értékesítheti, annak eredménytelen-sége után megsemmisítheti.

/2/ A járművek és az azokban található dolgok értékesítésére vagy megsemmisítésére a talált tárgyak kezelésére vonatkozó szabályokat kell alkalmazni, a Polgári Törvénykönyvben foglaltak alapján.

/3/ Az értékesítés során befolyt összeget - a felmerült költség kiegyenlítése után - Pilis-

borosjenő község Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának kell átutalni.

/4/ Az üzemmentartó vagy tulajdonos a polgári jogi elévülési időn belül az értékesítés során befolyt - a tárolásra kijelölt, vagy megbízott szervezet költségeivel csökkentett - összegre jogosult igényét érvényesítheti, ha a tulajdonjogát hitelt érdemlően igazolja. A Polgármesteri Hivatal jogosult az üzemmentartóval, tulajdonossal szemben érvényesíteni az értékesítés során befolyt összegből nem fedezett, de felmerült költségét.

/5/ Az értékesítés során befolyt és költségekkel csökkentett összeg az elévülés idő elteltével a Pilisborosjenő Önkormányzata egységes pénzalapjának bevételét képezi.

Hatálybalépés

7. §.

A rendelet kihirdetése napján lép életbe, kihirdetéséről a jegyző gondoskodik.

Szegedi Róbert Dr. Hegedűsné Schmidt Ágnes polgármester jegyző

Pilisborosjenő Önkormányzat Képviselő-testületének 9/1998. (VI. 11.) számú RENDELETE a rendszeres és a rendkívüli gyermekvédelmi támogatásban való részesítés feltételeiről

Általános rendelkezések

1. §.

A rendelet célja, hogy a gyermekvédelmi törvény által meghatározott ellátásokkal és intézkedésekkel segítséget nyújtson a gyermekek törvényben foglalt jogainak és érdekeinek érvényesítésének, ill. gondoskodjon a gyermekek veszélyeztetettségének megelőzéséről és megszüntetéséről.

Pilisborosjenő község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1997. évi XXXI. törvény 18-21. §-a és 131. §-a, valamint a 149/1997. (IX. 10.) számú Korm. rend. 65-68. §. alapján az alábbi rendeletet alkotja.

A rendelet hatálya

2. §.

A rendelet hatálya kiterjed a Pilisborosjenő közigazgatási területén álló bejelentett lakóhellyel rendelkező magyar állampolgárságú, az állandó tartózkodásra jogosító személyi igazolvánnyal rendelkező bevándorolt, a magyar hatóságok által menekültként elismert gyermekekre és fiatal felnőttekre, valamint szüleire.

(Folyt. a köv. oldalon!)

Hatásköri és eljárási rendelkezések

3. §.

/1/ Az e rendeletben szabályozott gyermekvédelmi feladat- és hatásköröket a képviselő-testület Szociális Bizottsága látja el I. fokón.

/2/ A bizottság által hozott hatósági határozatok ellen a képviselő-testülethez címzett, de a polgármesteri hivatalhoz benyújtandó illetékmentes fellebbezésnek van helye (II. fokú jogorvoslati eljárás).

/3/ A rendkívüli és a rendszeres gyermekvédelmi támogatás iránti kérelmet a törvényes képviselő, az erre a célra rendszeresített nyomtatványon igényelheti a polgármesteri hivatalnál. A kérelemhez csatolni kell a gyermekvédelmi törvényben meghatározott igazolásokat.

/4/ A rendszeres gyermekvédelmi támogatásra való jogosultság feltételeit évente legalább egyszer felül kell vizsgálni.

Rendszeres gyermekvédelmi támogatás

4. §.

/1/ Az önkormányzat Szociális és Egészségügyi Bizottsága a jogosult gyermekeknek rendszeres gyermekvédelmi támogatást állapít meg a gyermekvédelmi törvényben meghatározott módon.

/2/ A rendszeres gyermekvédelmi támogatás összege havonta és gyermekenként a min-

denkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 20 %-a.

/3/ Kivételesen akkor is megállapítható a rendszeres gyermekvédelmi támogatás az egyedülálló, a három-, vagy több gyermeket nevelő szülő/k/ esetében, ha az egy főre jutó jövedelem a mindenkori öregségi nyugdíjminimum összegét legfeljebb 20 %-kal, a gyermek betegsége miatt emelt szintű családi pótlékban részesülő gyermekeket nevelő/k/ esetében 50 %-kal meghaladja.

Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás

5. §.

/1/ Az önkormányzat Szociális és Egészségügyi Bizottsága a gyermeket rendkívüli gyermekvédelmi támogatásban részesíti, ha a gyermeket gondozó család időszakosan létfenntartási gondokkal küzd, vagy létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került.

/2/ Elsősorban azokat a gyermekeket kell alkalmanként rendkívüli támogatásban részesíteni, akiknek eltartásáról családjá más módon nem tud gondoskodni, ill. az alkalmanként jelentkező többletkiadások - különösen az átmeneti és tartós nevelésbe vett gyermek családjával való kapcsolattartásának elősegítése, a gyermek nevelésben vételenek megszűnését követő gyámhivatali visszahelyezés, betegség, vagy iskoláztatás - miatt anyagi segítségre szorulnak.

/3/ A rendkívüli gyermekvédelmi támogatás összegét egyedi elbírálás alapján a Szociális és

Egészségügyi Bizottság állapítja meg. Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás legfeljebb negyedévente (3 hónap) kérhető.

/4/ A rendszeres és rendkívüli gyermekvédelmi támogatás természetbeni ellátás formájában is, a rendkívüli gyermekvédelmi támogatáson felül is nyújtható, különösen az iskolás gyermekek tankönyv- és tanszer ellátásának támogatása, gyermekintézmények térítési díjának átvállalása, valamint a nyári táboroztatás támogatása címén.

/5/ A óvodás és iskolás korú gyermekek térítési díj kedvezményének mértékét a rendelet 1. számú melléklete tartalmazza.

Záró rendelkezések

6. §.

/1/ Ez a rendelet kihirdetése napján lép életbe. Kihirdetéséről a jegyző gondoskodik.

/2/ A rendelet kihirdetésével egyidejűleg a Pilisborosjenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 8/1997. (VI. 26.) számú, szociális elteköz többletkiadások - különösen az átmeneti és tartós nevelésbe vett gyermek családjával való kapcsolattartásának elősegítése, a gyermek nevelésben vételenek megszűnését követő gyámhivatali visszahelyezés, betegség, vagy iskoláztatás - miatt anyagi segítségre szorulnak.

Szegedi Róbert Dr. Hegedűsné Schmidt Ágnes polgármester jegyző

A 9/1998. önkormányzati rendelet 1. sz. melléklete Óvodai-Iskolai térítési díj kedvezmény mértéke

A családban egy főre jutó jövedelem				
	Nyugdíj-min. 100 % alatt	Nyugdíj-min. + 50% - 100 %-ig	150 %-200 %-ig	200 % felett
3 vagy több nyermeket nevelő család	nem fizet	a nyersanyag norma 40 %-át fizeti	a nyersanyagnorma 50 %-át fizeti	-----
2 vagy 1-gyermeket nevelő család	a nyersanyagnorma 30 %-át fizeti	a nyersanyagnorma 50 %-át fizeti	a nyersanyagnorma 75 %-át fizeti	a nyersanyagnorma 100 %-át fizeti

Figyelem!

1998. július 1-től. az egyéni vállalkozók vállalkozási igazolványával kapcsolatos minden ügyintézés átkerül a Gazdasági kamarák hatáskörébe. A vállalkozók a meglévő igazolvánnyal folytathatják a tevékenységet, csak akkor kell a gazdasági kamarákhoz fordulni, ha a vállalkozási igazolványban feltüntetett adatokban változás következik be. Új igazolvány kiváltását is a Kamaránál kell intézni.

Kézműves Kamara: Bp. VI. Kálmán u. 20.

Kereskedelmi és Iparkamara: Pilisvörösvár, Fő út. 83.

Agrár Kamara: Bp. XI. Bartók Béla u. 30.

Polgármesteri Hivatal

A Római Katolikus Egyház július havi hírei

Ima szándék: a családokat a hűség és szeretet szelleme vezesse!

02. Szűz Mária Látogatása Erzsébetnél. Az aratási munkálatok miatt nálunk Sarlós Boldogasszony az ünnep neve.

03. Szent Tamás apostol. Maga az üdvözítő győzte meg arról, hogy valóságos testben támadt fel. Tamás utóbb Indiába utazott hirdetni az örömhírt.

05. Évközi 14. Vasárnap.

06. Goretti Szent Mária szűz és vértanú. Meghalt 1902. július 6-án. XII. Pius avatta szentté 1950-ben. A szentté avatáson jelen volt a még élő édesanyja és gyilkosa.

11. Szent Benedek apát, Európa fővédőszentje.

12. Évközi 15. Vasárnap.

13. Szent Henrik császár bajor herceg volt, Szent István sógora.

16. Kármelhegyi Boldogasszony. Kármel hegyén élt Illés próféta, az igaz hit védelmezője. Már nagyon régen éltek a hegyen remeték, a XII. században ott rendet alapítottak, hogy a Szűzanya oltalmában szemlélődő életmódot folytathassanak.

18. Szent Hedvig királyné. Nagy Lajos királyunk harmadik leánya.

19. Évközi 16. vasárnap.

21. Brindisi Szent Lőrinc áldozópap és egyháztanító. 1601-ben Székesfehérvár visszafoglalásakor Ő lelkesítette a török ellen harcoló keresztény katonákat. + 1619-ben.

22. Szent Mária Magdolna, bűnbánó galileai nő volt, ott állt a keresztfa alatt is. Hűsvét hajnalán ő lett az "apostolok apostola", mert ő vitte meg nekik a feltámadás örömhírét.

23. Szent Brigitta szerzetesnő. Isten legfeljebb akkor büntet, ha kényszerítjük, de megbocsátását és adományait önként adja. Szomorú, ha visszautasítjuk. Nem hullatott egyetlen vércseppet sem, hogy minket megbüntesse, hogy azonban a bűnös embert megváltsa, mindent odaadott, és legnagyobb csodáját hajtott végre; a Fiúisten ember lett.

(Matthias Scheeben)

24. Árpád-házi Boldog Kinga, IV. Béla király leánya volt.

25. Szent Jakab apostol.

Jakab, János apostol bátyja. Zebedeus és Salome fia. Öccsével együtt heves természetű volt (Lk. 9. 52.) s ezért Jézus a "mennydörgős fiainak" (Mt. 3. 17.) nevezte őket. Ott voltak a táborhegyi színeváltozáskor és a Gotszemáni kertben nagyesztőtörték estéjén. Jakabot I. Heródes Agrippa végeztette ki karddal 44-ben. Erekléyi átkerültek Spanyolországba, Santiago de Compostellába. Ez a hely már a középkorban látogatott búcsújáróhely volt.

26. Évközi 17. Vasárnap.

Szent Joakim és Szent Anna, A Boldogságos Szűz Mária szülei.

Örüljünk minden nap, ma is: hogy Isten kegyelme velünk, hogy Isten gondviselése Őriz, hogy Isten szeretete övez, hogy Isten az Édesanyánk, hogy Jézus a testvérünk, hogy a Szentlélek bennünk lakik, hogy Mária az Édesanyánk, hogy örangyalunk elkísér, hogy reményünk az örök hazáról beszél, hogy bűneink miatt nem kell kétségbe esnünk, mert Isten irgalmas.

Inkább legyünk nagyok a kicsiny dolgokban, mint kicsik a nagyokban.

(Basilius Senger OSB)

27. Szent Pantaleon.

28. Szent Acatius.

Johann Sebastian Bach zeneszerző. Lipese 1685-1750.

A katolikusok felismerik-e majd a protestáns egyházakban azt az Istentől származó értéket, hogy a szentírásról át mindig a köztünk élő Istennel tudnak találkozni. Gondoljunk csak a 17-18. század nagy protestáns lelki irányítóira, akinek írásait Johann Sebastian Bach foglalta korálokba, és himnuszokban. Ezeknek a műveknek bensősége arra taníthat, mennyire komolyan lehet venni Isten szavát, mennyire áthatja az a mindennapi életet, mennyire átforgalmazza az emberszíveket.

(Taizé-i Ifjúsági Zsinat felhívása)

29. Szent Márta, Lázár és Mária nővére volt.

30. Aranyszavú Szent Péter püspök és egyház-tanító.

31. Loyolai Szent Ignác áldozópap 1491-ben született Loyola várában. Katonai pályára lépett. 1521-ben Pampelona várának védelmében megsebesült. Számára hosszas ágybanfekvés életfordulót jelentett. A monserati kolostorban életgyónást végzett, azután a Manresa melletti barlangba vezekelve írta meg lelkigyakorlatos könyvét. Egy szentföldi zarándoklat után kezdte meg iskoláinak végzését. 1534-ben hat társával megalapította a Jézus Társaságot, amely az újkor egyik leg-eredményesebb rendjeje. Ignáz igazi védőbástyája volt az Egyháznak abban a nehéz időszakban. Meghalt 1566. július 31-én Rómában. Sirja Rómában a Jezsiuta templomban van.

Július!

E hónap a diákok nagy öröme. A felnőtteknél a szabadságolási ideje. A legtöbb családban ebben az időben ejtik meg távollévő szeretteiknek meglátogatását, mert öröm együtt lenni azokkal, akiket szeretünk.

A szentírás is őriz egy szép, emberhez méltó látogatást.

"Mária még ezekben a napokban útnak indult és a hegyekbe sietett, Júda városába. Zakariás házába tért be és üdvözölte Erzsébetet." L:1: (39-41)

Mária Látogatása örömet, békét boldogságot vitt az idős házaspárnak. Jézussal telítettsége kiáradt mindenhová, ahol megfordult.

Magunkba nézve kérdezzük, hogy a mi látogatásaink milyenek? Örömet, békét, boldogságot hagyunk magunk után? Örömet, mely ragyogóvá teszi az életet? Békét, mely az ellentétet áthidalja? Boldogságot, mely az emberben az Istent fogva tartja? Sarlós Boldogasszony, taníts meg, hogy Jézussal telítőd-hessünk. Hogy bárhol megjelenünk, örömet, békét, boldogságot tükrözzön értünk.

körülmények között kellemes elfoglaltságot teremteni a gyermekeknek a nyári szünetben) megvalósulhat. Ez sikerülhetne olyan támogatók segítségével, akik anyagilag vagy technikai eszközökkel, és szakmai munkával, felügyelet vállalásával részt vennének a Kulcsos Ház idej további működésében és a jövő évi folytatásban. Jó lenne, ha a Művelődési Ház támogatókat találna egyéb fontos alaptevékenységébe illő programokhoz is, mivel a szűkös költségvetés épphogy a létfenntartáshoz elegendő. Ha nem lennének most is olyan emberek, akik szakmai munkájukkal önzetlenül segítenek, talán már nem lehetne egy programot sem megtartani.

A június 30-tól július 3-ig tartó következő alkalom után, megfelelő támogatók, vagy az önköltséges befizetés esetén (ez még kiszámolandó a jelentkezők számának biztos tudatában) folytatható a tábor. Továbbra is biztosítva lesz a megfelelő felügyelet, elfoglaltság, szórakozási lehetőség és a napi egyszeri főétel. Kérjük, hogy álljanak a kezdeményezés mellé mindazok, akik igénylik, hogy gyermekük ne az utca után vagy az udvaron töltsse el a nyári szünetét, és azok is, akik szívesen támogatnák, vagy mint már írtuk, részt vennének a munkában.

A 336-377, vagy 06-60-33-33-30, vagy a 336-480-as telefonon szíveskedjenek jelentkezni.

Köszönjük!

Windisch László

KÖZÉLETI OLDAL

Önkormányzati választások előtt....

Bírálgatunk, bírálgatunk...de hogyan?

(Észrevételek a 2007 c. lap 4. számában megjelent "Tervezgetünk, tervezetünk" cikkel kapcsolatban.)

Tisztelt Tamár asszony / úr!

Mint Pilisborosjenő bármelyik jóhiszemű lakosának, eddig nekem is az volt a meggyőződésem, hogy azok az emberek, akik felelősségük teljes tudatában cikket írnak a falu lapjaiban, megfelelő etikai érzékkel rendelkeznek, tárgyilagosak és minden szavuk, mondatuk megfelel a teljes valóságnak. Sőt, ami a legfontosabb a közvélemény hiteles tájékoztatásával a falu érdekeit tartják szem előtt.

Az eddigi három számot olvasgatva csak gyanítottam, hogy az Önök lapjában megjelenő cikkek - természetesen tisztelet a kivételnek - nem sok szempontból igazodnak a fentiekhez, de mostanra meggyőztek arról, hogy szinte semmiben.

A sajtó világában bevett szokás a cikkek álnévvvel történő közreadása, de Tisztelt Tamár asszony / úr, - vagy talán mindkettő? - egy ilyen békés kis faluban, ahol mindenki ismer mindenkit, ha valakit név szerint megemlítek a cikkemben és bírálni akarom, akkor merem vállalni azt, és a tisztesség kedvéért teljes névvel írom alá a műveimet. Egy anagramma vagy egy szóösszevonás milyen alapon tolakodik be a falu békés polgárai közé és hurcol meg olyan neveket, melyek már rég közismertek és elismertek voltak akkor, mikor Tamár asszony / úr még meg sem született. De, ha ezt megteszi, akkor az etika alapszabálya lenne az a gesztus, hogy irományát megmutatja az érintett személyeknek, mert az Ön módszere szerint bárkiről le lehet írni bármi olyat, amihez Magának éppen kedve

van. Ugyanis kusza mondataiból, helytelen nyelvtani szerkezeiteiből, - a logikátlan és érthetetlen szövegről már nem is beszélve - nyilvánvalóan kitűnik, hogy célja csupán két név bemocskolása és meghurcolása volt. Ráadásul olyan ügyről írt, - persze a teljesség igénye nélkül - amelyről még semmiféle döntés akkor még nem született, hiszen a képviselőtestület semmi ilyen-miről nem szavazott.

Egy szó mint száz Kedves Tamár asszony / úr kérem ne használjon egy közérdekű fórumot személyes problémáinak és ellenszenvének publikálására, - nem erre való és senkit nem érdekel! - a választások előtti köpködésre és bizonyos személyek egyéni érdekeinek hangoztatására! Maradok "lelkes" olvasója, de remélem, pontjait nem osztja meg velünk. Ha a fent idézett szöveg alkalmas nevek bemocskolására és meghurcolására, akkor hatalmas gondok vannak az érdekegyeztetésnél, ha a leírt mondatok hiteltelen adatait nem helyettesítjük valós tényekkel, ha az aláírásnak nagyobb jelentősége van mint az írásnak, akkor bizony újságunk rögzös útra tévedt.

Zsitnyáni Ildikó

Választásmentes válasz

Zsitnyáni Ildikónak.

Amikor elhatároztuk, hogy olyan újságot készítsünk, amely felvállalja a tájékoztatást a falu ügyeiben, tudtuk, hogy nagy sikerre nem számíthatunk. Ennek ellenére úgy gondoljuk, gyanakodni lehet a tények valódiságát illetően, de azt állítani, hogy a megjelent cikkek ("tisztelet a kivételnek") nem felelnek meg a valóságnak, nagyfokú érzelmi töltést hordoz magában, és ilyen módon tárgyilagosnak sem nevezhető.

Mi is az a szöveg amely erre a megjegyzésre készítette Zsitnyáni Ildikót?

..... Sajnos érezhető volt, hogy az egész Műszaki Bizottsági ülést a hangulatkeltés jellemezte. Minden alapot nélkülöző állítások szerint a papi földek eladása megoldja finanszírozási gondjainkat. A Műszaki Bi-

zottság elnökétől elvárható lenne, hogy mielőtt ilyen témákat tárgyal, legalább elemi gazdasági számításokat végeztesse, és ezt a bizottság tagjaival közölve segítse véleményük kialakítását. Az is említésre méltó, hogy az igennel szavazók közül kettő Zsitnyáni Attiláé és László Imre tervező mérnöké. Vajon mi az a tény, ami befolyásolja véleményüket?.....

Az elhangzottakat lehet másként is értékelni, nyilvánvalóan az ülésen zajló vitát másodkézből meghallgatva Zsitnyáni Ildikónak eltérő véleménye alakult ki a papi földek problémájáról. Véleményét biztosan formálta volna az a körülmény, ha az ülésen személyesen részt vesz. Sajnáljuk, hogy véleményét és annak szempontjait nem osztja meg velünk. Ha a fent idézett szöveg alkalmas nevek bemocskolására és meghurcolására, akkor hatalmas gondok vannak az érdekegyeztetésnél, ha a leírt mondatok hiteltelen adatait nem helyettesítjük valós tényekkel, ha az aláírásnak nagyobb jelentősége van mint az írásnak, akkor bizony újságunk rögzös útra tévedt.

Minden írás értékmérője az Olvasó, aki eldönti, hogy mocskolódást, személyes köpködést érez olvasás közben, vagy a közös ügyek megoldásának egy változatát. És ha nem eléggé lát tisztán ennek megítélésében, segíteni kell információkkal. Minden oldalról és nézőpontból. Reméljük, hogy következő írása, ha a papi földek témakörét érinti, újfajta értékelést fog tartalmazni.

Ezeket szerettük volna elmondani szerkesztési felfogásunkról újságunk védelmében. Ami a személyes, érzelmi alapon nyugvó vitát illeti, minden bizsonnyal megvívják nélkülünk.

A 2007 szerkesztősége

Kulcsos ház

A szervezés nehézségei és a kezdeti gyenge érdeklődés ellenére, a beindulás után nagy sikerrel zajlik a Művelődési Házban a Kulcsos Ház elnevezésű tábor. A meghirdetett programok közül a legjobban a számítógépezés lehetősége érdekelte a gyerekeket és a szülőket. A többi (kézműves, sport, stb...) programra nem volt elég jelentkező, mégis úgy döntöttünk, hogy a számítógépes hetet azért megtartjuk. Olyan nagy sikerű volt az ötnapos, kötetlenül, jó hangulatban lezajló program, hogy -egy hét technikai szünet után- még egy hetet hosszabbítunk. Gyimesi László és Gombár Péter a III. kerületi Gázművek Művelődési Központ munkatársainak segítségével és vezetésével - a számítógépeket is ők adták kölcsön - sikerült jó színvonalon lebonyolítani a programot.

Sajnos a Művelődési Ház nem rendelkezik saját számítógépekkel, így a technikai és személyi lehetőségek biztosítása a meghirdetett programok közül - még az önzetlen segítség ellenére is - a legdrágább. Kereshetnénk az okokat, hogy a felkínált többi lehetőséggel miért nem élnek a falu lakói, de bízunk abban, hogy az idei Kulcsos Ház és a többi éve működő Kézműves tábor kedvező tapasztalati alapján sikerül egy újabb hagyományt teremteni, és a kezdeményezés célja (biztonságos

Köszönet...

...a június 7-i játékkészítő délután előkészület munkálataiért

**Szécsi Bélának,
Horváth Ferencnek.**

Vácsi Károlynak
a sárkánykészítésért,

Ökrös Mártának a vadlovacs-kákért. Az elkészült sárkányokkal rendezett sárkányeregető verseny győztese,

Meggyesi János

által felajánlott nyereményt vihette haza.

Dóra

"Kézis" hírek

Félévi beszámoló

Lezártunk egy félévet, és úgy gondoljuk - eredményeink alapján -, hogy sikeresnek mondható. Januárban a Budapesti Kézilabda Szövetség által rendezett Téli terembajnokságban a "B" csoportban I., míg a "D" csoportban II. helyezést értünk el. Ezt követte a Tököli Farsangi Torna, amelyet megnyertünk. Egy Solymáron megrendezett kupán ifjúsági csapatunk I., míg felnőtt csapatunk IV. helyezést ért el. A márciusban megrendezett Meditop Kupát megnyerte csapatunk.

Az őszi és tavaszi bajnoki fordulókat a Budapest I. osztályban játszó ifjúsági csapatunk I. helyen, a felnőtt csapat az NB II-es bajnoki fordulókat újonc felkerülőként a III. helyen zárta.

További nyári terveinkről szeretnénk beszélni. Egyhónapos szünet után kezdjük a felkészülést, melyet kiválóan szolgál majd a veresegyházi, a körmendi, és a verőcsemarosi torna. Augusztusban egy toborzót szervezünk, amelyre ifjatek és felnőtt egyaránt várunk. Szakosztályunk öt éves fennállásának alkalmából szintén augusztusban kiállításal egybekötött szabadtéri mulatságot rendezünk, melyre mindenkit szeretettel várunk.

a kézilabda csapat nevében: Dillmont Paulina

Orvosi ügyeleti beosztás

1 Dr. Kormos József	12 Dr. Kovács Levente	23 Dr. Baksa Éva
2 Dr. Baksa Éva	13 Dr. Kovács Levente	24 Dr. Kovács Levente
3 Dr. Baksa Éva	14 Dr. Péterffy László	25 Dr. Kovács Levente
4 Dr. Kormos József	15 Dr. Kormos József	26 Dr. Kovács Levente
5 Dr. Kormos József	16 Dr. Baksa Éva	27 Dr. Kovács Levente
6 Dr. Kovács Levente	17 Dr. Baksa Éva	28 Dr. Kovács Levente
7 Dr. Kovács Levente	18 Dr. Baksa Éva	29 Dr. Kormos József
8 Dr. Kormos József	19 Dr. Baksa Éva	30 Dr. Baksa Éva
9 Dr. Baksa Éva	20 Dr. Kovács Levente	31 Dr. Kovács Levente
10 Dr. Kovács Levente	21 Dr. Péterffy László	01 Dr. Kovács Levente
11 Dr. Kovács Levente	22 Dr. Kormos József	02 Dr. Kovács Levente

Dr. Kovács György	Üröm, Honvéd u. 24.	350-297
Dr. Venezs Ilona	Pbj., Mária u. 13.	336-215
Dr. Kormos József	Üröm, Doktor u. 21.	350-224
Dr. Péterffy László	Üröm, Dózsa Gy. 18.	350-162
Dr. Meggyesi Tünde	Pbj., Steinheim u. 2.	336-900
Dr. Kovács Levente	Üröm, Honvéd u. 24.	351-410
Dr. Baksa Éva	Üröm, Dózsa Gy. u. 69.	350-440

Éjszakai ügyeleti időszak: 18-08-ig
Hétfőgén: péntektől hétfő reggel 8-ig

Munkanapokon nappal, rendelési időben (hétfőtől-péntekig) - sürgős esetben -szíveskedjenek az orvosokat a rendelésben keresni.

A Nagykevény Gyógyszertár

nyitvatartási ideje:

Naponta 8 - 18³⁰-ig

Szombaton 8-12-ig

PILIS 2000

INGATLANKÖZVETÍTŐ

KERESKEDELMI ÉS

SZOLGÁLTATÓ KFT.

Ingyen eladása, vétel, hosszútávú bérbeadás
külföldieknek is, videofilmes nyilvántartás,
számítógépes adatfeldolgozás, értékbécselés, ügyvé-
di közreműködés. Elsősorban Pilisborosjenő,
Üröm, Budakalász területén lévő
ingatlanok közvetítése.
Tel/Fax: 06-26-336-504;
Rtf: 06-30-218-531

Képviselő:

Pengő bolt 06-26-336-593

Félfogadás: Kedd-péntek 11-19;

szombat: 10-14

Ügyvezető igazgató: Kerényi István

Top videotéka

- Fénymásolás MINOLTA géppel A/4 és A/3 méretben (14,-Ft / db/ A/4 áron),
fotózáshoz KODAK film kapható
- Walt Disney ajándéktárgyak kaphatók
- **Júliusi ajánlatunk:** Tűzhányó Vulcano (Tommy Lee Jones), A Sakál arnyékában
(Donald Suterhand), Összeesküvés - elmélet (Mel Gibson, Julia Roberts), Szigorúan
bizalmas (Kim Basinger, Kevin Spacey), A Sárkány közbelép (Bruce Lee), Flubber a
szórakozott profeszor (Robin Williams), Egyedül nem megy, (Jeff Daniels), The
Peacemaker,

Augusztusban megjelenik: Az ördög ügyvédje (Keaney Reeves, Al Pacino)

Top Video Téka, a kölcsönző!

Nyitva: hétfőtől-szombatig: 15-21 óráig; vasárnap: zárva

(Pbj. Rózsa u. 2. a templomnál)

Karibi szalon

A szolárium, körömépítés,
masszázs, pedikűr szolgáltatást,
BODY WRAPPING (narancsbőr
kezelés) bővítettük.
PBJ. Gárdonyi u. 8.

Köszönet

Fekete Évának a Postának ajándékozott
szép virágokért!
a Posta dolgozói

Eladó!

Építkezésből megmaradt :

1 db 140x240-es kétszárnyú osztott üvegezésű ajtó
és

2 db 270x150-es osztott üvegezésű fix üvegfal.

Érdeklődni lehet: Pilisborosjenő

Ezüsthegyi út. 25. sz. alatt, minden vasárnap.

Tel: 06-1-3-324-103

Schrauf László

vállal csempézést, márványozást és
kisebb kőműves munkát
garanciával.

Pilisborosjenő, Iskola u. 16.

336-686

06-30-919-391

Pilisborosjenői Tüzép Budai út 2/a

Nagy választékkal, alacsony árakkal és állandó akciókkal várjuk
kedves vásárlóinkat.

Kínálatunk: tégl, cserép, zsinde, szigetelőanyagok, vakolatok, gip-
szek, ragasztók, betonelemek, cement, mész.

Ömlesztett anyagok: homok, sóder, 2x rostált termőföld, kulé kavics,
stb.

Konténeres és teljeskörű szállítás, kedvező áron.

Nyitvatartás: hétfőtől - péntekig 7-17-ig

szombaton: 7-12-ig

Tel: 06-26-336-466

06-26-336-188

Alapította: az Önkormányzat Képviselő Testülete

Felelős kiadó: Szegedi Róbert polgármester

Felelős szerkesztő: Marton Ferenc

A szerkesztőség címe: 2097 Pilisborosjenő Fő u. 16.

Tf: 06-26-336-028, Fax: 06-26-336-313.

Typográfia: Windisch László

Nyomdai munkák: Pethő Kft.